
 Atentado L.D.C. (6 cds.)  / Marzo 1994

1

1.- Comparada con el año anterior, ¿cómo cree usted que
es la situación económica del país actualmente,
mejor o peor?

Mejor (1)
Igual (voluntario) (2)
Peor (3)
N/S (4)
N/C (5)

2.- De las siguientes palabras, ¿con cuál estaría usted
más de acuerdo para describir la situación política
actual del país? (ENCUESTADOR: INSISTIR
QUE ES SOBRE LA SITUACION POLITICA)

Tranquila (1) Peligrosa (2)
Preocupante (3) Mejor que antes(4)
N/S (5) N/C (6)

3.- ¿Cuál cree usted que sea el problema más grave del
país? (ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES)

Crisis económica (1)
Desempleo (2)
Salarios bajos, falta de poder
   adquisitivo (3)
Inflación (alza de precios) (4)
Pobreza (5)
Seguridad pública (delincuencia) (6)
Contaminación (7)
Agua (8)
Servicios públicos (9)
Educación (10)
La guerra en Chiapas (11)
Asesinato de Luis Donaldo Colosio (12)
Otro ______________________________
Ninguno (96)
N/S (99)
N/C (98)

4.- ENCUESTADOR: ENTREGUE AL
ENCUESTADO LA HOJA ANEXA “A” DE ESTE
CUESTIONARIO Y DIGA:

Voy a pedirle que marque usted esta hoja y la deposite
en esta caja. La pregunta que se hace es la siguiente:

El 21 de agosto de 1994 habrá elecciones para
Presidente de la República en México. Si el día de
hoy fuera la elección, ¿por cuál partido votaría usted?

Le pido que meta la hoja en la caja para que esté seguro
que su respuesta es anónima, confidencial y secreta.
Como usted ve, esta hoja es muy diferente a una
boleta electoral y se usará solamente en esta
encuesta.

5.- ¿Escuchó, vio o se enteró si en esta semana ocurrrió
algo importante para los mexicanos?

Si (1) ¿Qué ocurrió?
Asesinaron al Lic Luis
 Donaldo Colosio (1)
Otro (2)
N/S (3)
N/C (4)

No (2)
N/C (3)

6.- En efecto, el miércoles pasado asesinaron al Lic. Colosio.
En una palabra, me podría decir ¿qué sensación le
dejó a usted esta noticia? (ENCUESTADOR: NO
LEA OPCIONES. REGISTRE SOLO LA
PRIMERA RESPUESTA ESPONTANEA)

Tristeza/Amargura/Dolor/Depresión (1)
Preocupación/Intranquilidad (2)
Indignación/Frustración/Impotencia (3)
Incredulidad/sorpresa (4)
Impresión/Conmoción/Consternación (5)
Temor/miedo/angustia (6)
Indiferencia (7)
Malestar/Ira/Odio (8)
Incertidumbre/Suspenso (9)
Otro ________________________

N/S (99) N/C (98)

7.- En su opinión, ¿este hecho es más o menos grave que
el movimiento armado en Chiapas?

Más grave (1)
Igual de grave (voluntario) (2)
Menos grave (3)
N/S (4)
N/C (5)

8.- Y en lo personal a usted qué le causa mayor
peocupación: un movimiento armado como el de
Chiapas o el asesinato de Colosio?

El movimiento armado (1)
El asesinato de Colosio (2)
Ambas (voluntario) (3)
N/S (4)
N/C (5)

9.- Esta misma semana se detuvo a la persona que disparó
contra Luis Donaldo Colosio. En su opinión, ¿cree
usted que esta persona actuó por iniciativa propia o por
órdenes de alguien?

Iniciativa propia (1)
Ordenes de alguien (2)

¿Por órdenes de quién?
(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES)
El gobierno (1)
Los mismos del PRI (2)
Partidos de oposición (3)
Guerrillas (4)
Manuel Camacho Solis (5)
Cuauhtémoc Cárdenas S. (6)
Otro _____________________________

N/S  (99)  N/C (98)
N/S (3)
N/C (4)

10.- Desde su punto de vista, ¿cuáles serán las
consecuencias más graves del asesinato del Luis
Donaldo Colosio? (ENCUESTADOR: NO LEA
OPCIONES, REGISTRE HASTA TRES
RESPUESTAS)

Descontrol político (1)
Inestabilidad, inseguridad (2)
Desorganización del gobierno (3)
Desprestigio de México (4)
Mayor violencia en el país (5)
La designación del próximo candidato (6)
Afecta al TLC (7)
Menor inversión extranjera (8)
Fuga de capitales (9)
Otro ______________________________
N/S (99) N/C (98)
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11.- ¿Cree usted que el asesinato de Colosio puede afectar
o no a la economía del país?

Sí (1)
En una escala de 0 a 5, donde 0 es muy poco y
5 es mucho, ¿qué tanto cree usted que puede
afectar la economía del país?

No  (2)
N/S (3)
N/C (4)

12.- ¿Siente usted que el país está o no en estos momentos
en una crisis política?

Sí (1)

En una escala de 0 a 5, donde 0 es muy poco y
5 es mucho, ¿qué tan grave cree usted que sea
esta crisis política?

No  (2)
N/S (3)
N/C (4)

13.- ¿Cree usted que la situación por la que estamos pasando
le puede afectar a usted en lo personal o no?

Sí (1)
¿Cómo le puede afectar? (ENCUESTADOR NO
   LEA OPCIONES)
En lo económico (1)
La falta de seguridad (2)
Por la inestabilidad (política,
  económica y social) (3)
Emocionalmente (4)
Falta de empleo (5)
Otra ____________________________

N/S (99) N/C (98)
No (2)
N/S(3)
N/C(4)

14.- ¿Usted cree que el Gobierno sigue teniendo el control
de la situación del país o ya lo perdió?

Tiene el control de la situación (1)
Ya perdio el control de la situación (2)
Nunca tuvo control de la situación (Voluntario)  (3)
N/S (4)
N/C (5)

15.- En su opinión, el trato que ha dado el gobierno a los
grupos que expresan su inconformidad con violencia
ha sido ¿duro o blando?

Duro (1) Blando (2)   N/S   (3)   N/C  (4)

16.- ¿Y cree usted que es un gobierno débil o que busca
negociar?

Es un gobierno débil (1)
Es un gobierno que busca negociar (2)
N/S (3)
N/C (4)

0  1  2   3  4 5

Muy poco  Mucho

N/S (6)

N/C (7)

0  1  2   3  4 5

Muy poco  Mucho

N/S (6)

N/C (7)

17.- En su opinión, el asesinato de Colosio ¿se debió o no a
falta de energía del gobierno hacia los grupos que han
usado la violencia para resolver sus problemas?

Sí ha faltado energía del gobierno (1)
No ha faltado energía del gobierno (2)
N/S (3)
N/C (4)

18. ¿Sabe usted cuál fue la postura del (PARTIDO) frente a
este hecho? (ENCUESTADOR: PREGUNTE POR
SEPARADO PARA EL PAN Y EL PRD)

PAN
Sí (1)

¿Cuál?
Suspensión indefinida de su campaña (1)
Otro      (2)
N/C     (3)             20

No (2)           20
N/C(3)           20

PRD
Sí (1)

¿Cuál?
Suspensión de su campaña por tres días (1)
Otro         (2)
N/C         (3)              20

No (2)           20
N/C(3)           20

19.-¿Cómo calificaría esta posición del (PARTIDO): buena
o mala? (ENCUESTADOR: PREGUNTE POR
SEPARADO PARA EL PAN Y EL PRD)

Buena Regular Mala N / S N / C

PAN (1) (2) (3) (4) (5)
PRD (1) (2) (3) (4) (5)

20.- ¿Cree usted que con el asesinato de Luis Donaldo
Colosio se pierde o no la confianza en México?

Sí (1)
¿Y cree que esta pérdida de confianza
   es o no es irreversible?

Sí es irreversible (1)
No es irreversible (2)
N/S (3)
N/C (4)

No (2)
N/C(3)

21.- Si estuviera en sus manos decidir, ¿usted decretaría luto
nacional por el asesinato de un candidato a la
Presidencia de la República o no?

Sí decretaría luto nacional (1)
No decretaría luto nacional (2)
N/S (3)
N/C (4)

22.- ¿Vio, escuchó o se enteró usted si el presidente Salinas
realizó alguna acción en relación al asesinato de Luis
Donaldo Colosio?

Sí (1)
¿Qué hizo?
___________________________________
    N/S (99) N/C (98)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)
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23.- En su opinión, ¿qué debería hacer en este momento el
gobierno para que haya mayor tranquilidad política en el
país?

______________________________________
N/S (99) N/C (98)

24.- A raíz de este acontecimiento, en su opinión, la elecciones
presidenciales programadas para agosto de este año,
debieran retrasarse o no?

Sí deben retrasarse (1)
No deben retrasarse (2)
N/S (3)
N/C (4)

25.- En las próximas elecciones para Presidente de la
República imagine que usted tiene cinco votos, que puede
repartir ya sea en un sólo partido, en varios o en la
abstención. ¿Cómo repartiría usted esos cinco votos?
(ENCUESTADOR: Los valores anotados deben sumar
cinco, lea las opciones)

PAN ________________

PRI ________________

PPS ________________

PRD ________________

PFCRN ________________

PARM ________________

PDM ________________

PVEM ________________

PT ________________

Otro ________________

Abstención ________________

No sabe ________________

No contestó ________________

26.- Con la muerte del Lic. Colosio el PRI tendrá que elegir un
nuevo candidato. ¿Quién le gustaría a usted que fuera?

(ENCUESTADOR: INSISTA EN QUE LE DEN
NOMBRE; NO CARGOS POLITICOS)

_______________________________________
N/S (99) N/C (98)

27. ¿Vio, escucho o se enteró que se ratificó la firma del Pacto
(PECE)?

Sí (1) No (2) 31 N/C (3) 31

28. ¿Considera usted que esta firma es suficiente o no para
frenar los problemas económicos que enfrentamos en
este momento?

Sí (1) No (2) N/C (3)

29. La ratificación del pacto incluyó fundamentalmente tres
puntos: Estados Unidos ofreció un crédito para México;
los empresarios mexicanos apoyarán el control  de la
inflación; y México se integró a la OECD. En su opinión,
¿estas medidas reflejan unidad entre los sectores y el
gobierno o es pura demagogia?

Reflejan unidad (1)
Pura demagogia (2)
N/S (3)
N/C (4)

30. A raíz de la ratificación del Pacto, ¿su opinión sobre el
Presidente Salinas, mejoró o empeoró?

Mejoró (1)
Se mantuvo igual (voluntaria) (2)
Empeoró (3)
N/S (4)
N/C (5)

31.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo
con la manera de gobernar del presidente Salinas?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
N/S (3) N/C (4)

SOCIOECONOMICOS:
A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO
EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o  empresa
donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ____________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..............           (       0      -    427.90) (1)
1-3 Sal.Mín. ............          (  427.95  -   1,283.70) (2)
3-5 Sal.Mín .................. .  (1,283.75  - 2,139.50) (3)
5-7 Sal.Mín. ..................... (2,139.55 - 2,995.25) (4)
7-10 Sal.Mín. ................... (2,995.30 - 4,278,90) (5)
10-+ Sal.Mín. ...............        (4,278.95  -    +       ) (6)
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